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 VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaquindici il giorno TRENTA del mese di aprile.

in Roma, Piazza Venezia n. 11, alle ore 11:00

A richiesta della Spett.le "RENO DE MEDICI - SOCIETA' PER A-

ZIONI", con sede in Milano  viale Isonzo n.25, con capitale

sociale di Euro 185.122.487,06 i.v. iscritta nel Registro Im-

prese della CCIAA di Milano al n. 00883670150, anche di codi-

ce fiscale, P.IVA: 00883670150 REA MI-153186

Io sottoscritto Avv. Prof. Elio Bergamo, Notaio in Roma, con

studio in Via Ennio Quirino Visconti n. 85, iscritto nel Col-

legio Notarile dei Distretti riuniti di Roma Velletri e Civi-

tavecchia, mi sono trovato ove sopra alla detta ora e giorno

onde assistere, elevandone verbale, all'assemblea ordinaria

degli Azionisti della detta Società.

Ho avuto la presenza del dott. IGNAZIO CAPUANO, NATO A PALER-

MO IL 18 GENNAIO 1957,  domiciliato per la carica, presso la

sede sociale,  Amministratore delegato della Società.

Detto comparente della cui identità personale, qualifica e

poteri, io Notaio sono certo, assume la presidenza dell'as-

semblea ed apre i lavori alle ore 11:

Rivolge innanzitutto un cordiale benvenuto a tutti gli inter-

venuti e comunica e segnala, innanzitutto che:

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE I SEGUENTI MEMBRI SONO RI-

SPETTIVAMENTE:

MR  ROBERT HALL, NATO A SHERBROKE (CANADA) IL 21 MARZO 1957,

 PRESENTE

AVV. ENRICO GILIBERTI, NATO A NAPOLI IL 29 GIUGNO 1945; PRE-

SENTE

DOTT.SSA LAURA GUAZZONI, NATA A MILANO IL 21 APRILE 1965;

PRESENTE

MR. LAURENT LEMAIRE, NATO A DRUMMOND VILLE (CANADA) IL 2 GEN-

NAIO 1939  PRESENTE

DOTT. IGNAZIO CAPUANO, SOPRA GENERALIZZATO PRESENTE

DEL COLLEGIO SINDACALE I SEGUENTI MEMBRI SONO RISPETTIVAMEN-

TE:

DOTT. CARLO TAVORMINA, NATO A ROMA IL 24 OTTOBRE 1964 -  PRE-

SIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE - PRESENTE

DOTT. GIOVANNI MARIA CONTI, NATO A MILANO IL 4 OTTOBRE 1964

ASSENTE

DOTT.SSA TIZIANA MASOLINI, NATA A SARONNO IL 20 DICEMBRE

1973 PRESENTE
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INOLTRE:

DA' ATTO CHE LA PRESENTE ASSEMBLEA SI SVOLGE NEL RISPET-

TO DELLA  VIGENTE NORMATIVA IN MATERIA E  DELLO STATUTO SO-

CIALE.

DA' ALTRESÌ ATTO CHE L'ODIERNA ASSEMBLEA ORDINARIA DEGLI

AZIONISTI E' STATA REGOLARMENTE CONVOCATA, A NORMA DI LEGGE

E DI STATUTO, PER IL 29 APRILE 2015, IN PRIMA CONVOCAZIONE

PRESSO LA SEDE LEGALE DELLA SOCIETÀ, IN MILANO VIALE ISONZO

N. 25 ALLE ORE 11,00 ED IN SECONDA CONVOCAZIONE, PER OGGI,

30 APRILE 2015 PRESSO IL PALAZZO CIVITA, PIAZZA VENEZIA N.

11, IN ROMA, ORE 11.00, COME DA ESTRATTO DI AVVISO DI CONVO-

CAZIONE PUBBLICATO SUL QUOTIDIANO 'MILANO & FINANZA' IN DATA

18 MARZO 2015, ED AVVISO INTEGRALE PUBBLICATO SUL SITO INTER-

NET DELLA SOCIETÀ NELLA MEDESIMA DATA CON IL SEGUENTE:

ORDINE DEL GIORNO

1. BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31 DICEMBRE 2014: DELIBERE INE-

RENTI E CONSEGUENTI.

1.1. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31 DICEMBRE

2014, RELAZIONI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE COMPRENSIVA

DELLA PROPOSTA DI DESTINAZIONE DEL RISULTATO DELL'ESERCIZIO

2014, DEL COLLEGIO SINDACALE E DELLA SOCIETÀ DI REVISIONE;

1.2. PRESENTAZIONE BILANCIO CONSOLIDATO AL 31 DICEMBRE 2014.

2. NOMINA DEL COLLEGIO SINDACALE PER GLI ESERCIZI

2015-2016-2017: DELIBERE INERENTI E CONSEGUENTI.

2.1 NOMINA DEI TRE SINDACI EFFETTIVI E DEI DUE SINDACI SUP-

PLENTI

2.2 NOMINA DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE

2.3 DETERMINAZIONE DEGLI EMOLUMENTI ANNUALI DEI MEMBRI DEL

COLLEGIO SINDACALE.

3. RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE EX ART. 123-TER D. LGS.

58/98 E SUE SUCCESSIVE MODIFICHE E INTEGRAZIONI ("TUF"): DE-

LIBERE INERENTI E CONSEGUENTI.

DA' ATTO CHE IL TESTO INTEGRALE DELL'AVVISO DI CONVOCA-

ZIONE È STATO ALTRESÌ DIFFUSO AL MERCATO ATTRAVERSO IL SISTE-

MA SDIR NIS A CUI LA SOCIETÀ HA ADERITO. DA' ALTRESÌ ATTO

CHE CON AVVISO PUBBLICATO IN DATA 27 APRILE 2015 SUL QUOTI-

DIANO 'MILANO & FINANZA' AI SENSI DELL'ART. 84 REGOLAMENTO E-

MITTENTI LA SOCIETÀ HA DATO NOTIZIA DEL RINVIO IN SECONDA

CONVOCAZIONE DELLA PRESENTE ASSEMBLEA DEGLI AZIONISTI. TALE

AVVISO È STATO ALTRESÌ PUBBLICATO SUL SITO INTERNET DELLA SO-

CIETÀ E DIFFUSO AL MERCATO ATTRAVERSO IL CITATO SISTEMA SDIR

NIS

DA' ALTRESÌ ATTO CHE LA SEDUTA CONVOCATA PER IL 29 APRI-



LE 2015 ORE 11.00 È ANDATA DESERTA COME RISULTANTE DAL RELA-

TIVO VERBALE E CHE NON È PERVENUTA ALLA SOCIETÀ ALCUNA RI-

CHIESTA DI INTEGRAZIONE DELL'ORDINE DEL GIORNO, AI SENSI DEL-

L'ART. 126-BIS DEL TUF.

DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRIT-

TO RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138………

AZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI COSTITUENTI IL CAPITALE SOCIALE, L'ASSEMBLEA REGO-

LARMENTE CONVOCATA, E' VALIDAMENTE COSTITUITA SIA IN SEDE

STRAORDINARIA CHE IN SEDE ORDINARIA, SEMPRE IN SECONDA CONVO-

CAZIONE A TERMINE DI LEGGE E DI STATUTO E PUÒ DELIBERARE SU-

GLI ARGOMENTI ALL'ORDINE DEL GIORNO.

NEL CORSO DELL'ASSEMBLEA, PRIMA DI CIASCUNA VOTAZIONE,

COMUNICHERÒ I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE.

INFORMA CHE LE COMUNICAZIONI DEGLI INTERMEDIARI AI FINI DEL-

L'INTERVENTO ALLA PRESENTE ASSEMBLEA DEI SOGGETTI LEGITTIMA-

TI, SONO STATE EFFETTUATE AI SENSI DELLE VIGENTI DISPOSIZIO-

NI DI LEGGE IN MATERIA NONCHÉ NEL RISPETTO DI QUANTO PREVI-

STO DALLO STATUTO SOCIALE.

COMUNICA CHE, AI SENSI DEGLI ARTICOLI 8 E 9 DELLO STATUTO SO-

CIALE E DELLE VIGENTI DISPOSIZIONI IN MATERIA, E' STATA AC-

CERTATA LA LEGITTIMAZIONE DEI PRESENTI AD INTERVENIRE ALL'AS-

SEMBLEA ED IN PARTICOLARE E' STATA VERIFICATA LA RISPONDENZA

ALLE VIGENTI NORME DI LEGGE E DI STATUTO DELLE DELEGHE PORTA-

TE DAGLI INTERVENUTI.

INFORMA CHE:

- AI SENSI DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 196/2003 (CODICE IN MA-

TERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI), I DATI DEI PARTECI-

PANTI ALL'ASSEMBLEA VENGONO RACCOLTI E TRATTATI DALLA SO-

CIETÀ ESCLUSIVAMENTE AI FINI DELL'ESECUZIONE DEGLI ADEMPIMEN-

TI ASSEMBLEARI E SOCIETARI OBBLIGATORI.

- LO SVOLGIMENTO DELL'ASSEMBLEA VIENE AUDIO-REGISTRATO AL SO-

LO FINE DI FACILITARE LA REDAZIONE DEL RELATIVO VERBALE E LA

REGISTRAZIONE VERRÀ CONSERVATA PER IL TEMPO STRETTAMENTE NE-

CESSARIO ALLA REDAZIONE DEL VERBALE E SARÀ QUINDI CANCELLATA.

- RICORDA CHE, AI SENSI DELL'ART. 120 DEL TESTO UNICO DELLA

FINANZA, I SOCI I QUALI, POSSEDENDO DIRETTAMENTE O INDIRETTA-

MENTE OLTRE IL 2% DEL CAPITALE DELLA SOCIETÀ, NON ABBIANO

PROVVEDUTO A DARNE SEGNALAZIONE ALLA SOCIETÀ E ALLA CONSOB

NON POSSONO ESERCITARE IL DIRITTO DI VOTO INERENTE LE AZIONI

PER LE QUALI SIA STATA OMESSA LA COMUNICAZIONE.



- RICORDA CHE IL DIRITTO DI VOTO INERENTE ALLE AZIONI PER LE

QUALI NON SIANO STATI ADEMPIUTI GLI OBBLIGHI INFORMATIVI DI

CUI ALL'ART. 122, COMMA PRIMO DEL TESTO UNICO DELLA FINANZA,

NON PUÒ ESSERE ESERCITATO COME PREVISTO DAL COMMA QUARTO DEL

MEDESIMO ARTICOLO 122.

DICHIARA, INOLTRE, CHE:

- IL CAPITALE SOCIALE SOTTOSCRITTO E VERSATO ALLA DATA O-

DIERNA E' DI EURO 185.122.487,06, SUDDIVISO IN N.

377.800.994 (TRECENTOSETTANTASETTEMILIONIOTTOCENTOMILANOVE-

CENTONOVANTAQUATTRO) AZIONI DI CUI N. 377.512.370 AZIONI OR-

DINARIE E N. 288.624 AZIONI DI RISPARMIO CONVERTIBILI, PRIVE

DI VALORE NOMINALE. TALE RIPARTIZIONE TRA AZIONI ORDINARIE

ED AZIONI DI RISPARMIO CONSEGUE ALLA CONVERSIONE IN AZIONI

ORDINARIE DI N. 2.500 AZIONI DI RISPARMIO AVVENUTA NEL CORSO

MESE DI MESE DI FEBBRAIO 2015 AI SENSI DELL'ART. 5 DELLO STA-

TUTO SOCIALE;

- LE AZIONI ORDINARIE DELLA SOCIETÀ SONO AMMESSE ALLE NEGO-

ZIAZIONI PRESSO IL MERCATO TELEMATICO AZIONARIO ORGANIZZATO

E GESTITO DA BORSA ITALIANA S.P.A. SEGMENTO STAR;

- AD OGGI I SOGGETTI CHE PARTECIPANO DIRETTAMENTE O INDI-

RETTAMENTE, IN MISURA SUPERIORE AL 2% DEL CAPITALE SOCIALE

SOTTOSCRITTO DI RENO DE MEDICI S.P.A., RAPPRESENTATO DA AZIO-

NI CON DIRITTO DI VOTO, SECONDO LE RISULTANZE DEL LIBRO SO-

CI, INTEGRATE DALLE COMUNICAZIONI RICEVUTE AI SENSI DEL-

L'ART. 120 DEL TESTO UNICO DELLA FINANZA E DA ALTRE INFORMA-

ZIONI A DISPOSIZIONE, SONO I SEGUENTI:

AZIONISTIn° azioni

ordinarie% sul capitale votante

CASCADES S.A.S.

in proprietà direttamente 217.474.386 57,61

CAISSE DE DEPOT ET PLACEMENT DU QUEBEC

in proprietà direttamente 34.450.000

9,12

FALLIMENTO EXEUFIS S.P.A. IN LIQUIDAZIONE

in proprietà direttamente 20.799.057

5,51

DICHIARA DI NON ESSERE A CONOSCENZA DELL'ESISTENZA DI AL-

TRI PATTI PARASOCIALI EX ART. 122 D.LGS. N. 58/98 AVENTI PER

OGGETTO AZIONI DELLA SOCIETÀ.

COMUNICA CHE LA SOCIETÀ NON E' SOGGETTA AD ALTRUI ATTI-

VITÀ' DI DIREZIONE E COORDINAMENTO

INVITA GLI INTERVENUTI A VOLER DICHIARARE L'EVENTUALE CA-

RENZA DI LEGITTIMAZIONE AL VOTO.



DA' ATTO CHE, RIGUARDO AGLI ARGOMENTI ALL'ORDINE DEL GIORNO,

SONO STATI REGOLARMENTE ESPLETATI GLI ADEMPIMENTI PREVISTI

DALLE VIGENTI NORME DI LEGGE E REGOLAMENTARI. IN PARTICOLARE:

¢ LA RELAZIONE ILLUSTRATIVA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIO-

NE RELATIVA ALLE PROPOSTE CONCERNENTE IL PUNTO 2 ALL'ORDINE

DEL GIORNO È STATA DEPOSITATA IN DATA 18 MARZO 2015 PRESSO

LA SEDE SOCIALE, PUBBLICATA SUL SITO INTERNET

WWW.RENODEMEDICI.IT, TRASMESSI A BORSA ITALIANA E DIFFUSA AL

MERCATO ATTRAVERSO IL SISTEMA SDIR NIS.

¢ IL PROGETTO DI BILANCIO D'ESERCIZIO, IL BILANCIO CONSOLI-

DATO, LA RELAZIONE DEGLI AMMINISTRATORI SULLA GESTIONE COM-

PRENSIVA DELLA PROPOSTA DI DESTINAZIONE DELL'UTILE E DI CUI

COSTITUISCE APPOSITA SEZIONE LA RELAZIONE ANNUALE SUL GOVER-

NO SOCIETARIO E GLI ASSETTI PROPRIETARI DELLA SOCIETÀ EX

ART. 123 BIS TUF, APPROVATI DAL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

DEL 20 MARZO 2015, LA RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE SONO STA-

TI DEPOSITATI IN DATA 7 APRILE 2015 PRESSO LA SEDE SOCIALE,

PUBBLICATI SUL SITO INTERNET WWW.RENODEMEDICI.IT, TRASMESSI

A BORSA ITALIANA E DIFFUSI AL MERCATO ATTRAVERSO IL SISTEMA

SDIR NIS;

¢ DAL 7 APRILE 2015 SONO STATE MESSE A DISPOSIZIONE DEL

PUBBLICO, CON LE STESSE MODALITÀ, LA RELAZIONE DEL COLLEGIO

SINDACALE E LA RELAZIONE DELLA SOCIETÀ DI REVISIONE;

¢ DELL'AVVENUTO DEPOSITO DI TUTTA LA PREDETTA DOCUMENTAZIO-

NE È STATA DATA ADEGUATA INFORMATIVA AL PUBBLICO MEDIANTE CO-

MUNICATO STAMPA DEL 4 APRILE 2015 ED AVVISO PUBBLICATO IN DA-

TA 5 APRILE 2015 SUL QUOTIDIANO MILANO & FINANZA NONCHÉ SUL

SITO INTERNET DELLA SOCIETÀ E DIFFUSO ATTRAVERSO IL SISTEMA

SDIR NIS.

¢ IN DATA 3 APRILE 2015 LA LISTA DI CANDIDATI ALLA CARICA

DI MEMBRI DEL COLLEGIO SINDACALE PRESENTATA DAL SOCIO CASCA-

DES S.A.S. È STATA MESSA A DISPOSIZIONE DEL PUBBLICO MEDIAN-

TE DEPOSITO PRESSO LA SEDE LEGALE, PUBBLICAZIONE SUL SITO IN-

TERNET WWW.RENODEMEDICI.IT, TRASMISSIONE A BORSA ITALIANA E

DIFFUSIONE AL MERCATO ATTRAVERSO IL SISTEMA SDIR NIS; IN DA-

TA 5 APRILE 2015 E' STATO PUBBLICATO IL COMUNICATO STAMPA RE-

LATIVO AL MANCATO DEPOSITO DI LISTE DA PARTE DEGLI AZIONISTI

DI MINORANZA. ALLO SCADERE DELL'ULTERIORE TERMINE DI LEGGE

E' RISULTATA DEPOSITATA QUINDI UNA SOLA LISTA.

INFORMA, INOLTRE, CHE, IN CONFORMITA' A QUANTO RICHIESTO

DALLA CONSOB CON COMUNICAZIONE DAC/RM/96003558 DEL 18 APRILE

1996, GLI ONORARI SPETTANTI ALLA SOCIETÀ DI REVISIONE DELOIT-

TE & TOUCHE S.P.A. SONO I SEGUENTI:

¢ PER LA REVISIONE DEL BILANCIO D'ESERCIZIO 2014, IVI IN-

CLUSO IL GIUDIZIO DI COERENZA DELLA RELAZIONE SULLA GESTIONE

E LA RELAZIONE DEL GOVERNO SOCIETARIO E DEGLI ASSETTI PRO-

PRIETARI E LE VERIFICHE PERIODICHE SULLA REGOLARE TENUTA DEL-



LA CONTABILITÀ UN COMPENSO (COMPRENSIVO DELL'ADEGUAMENTO I-

STAT) DI EURO 112.500 A FRONTE DI N. 1.910 ORE IMPIEGATE;

¢ PER LA REVISIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO 2014, INCLUSO

LA VERIFICA DEL PROCEDIMENTO DI CONSOLIDAMENTO E L'ESAME SOM-

MARIO SENZA EMISSIONE DELLA RELAZIONE DI REVISIONE DEI REPOR-

TING PACKAGE INVIATI DA TALUNE CONTROLLATE E COLLEGATE ALLA

CAPOGRUPPO AI FINI DEL CONSOLIDAMENTO UN COMPENSO UN COMPEN-

SO DI EURO 24.000 A FRONTE DI N. 485 ORE IMPIEGATE;

¢ PER LA REVISIONE DELLA RELAZIONE SEMESTRALE 2013 UN COM-

PENSO DI EURO 22.000 A FRONTE DI N. 415 ORE IMPIEGATE.

¢ PRECISA CHE I CORRISPETTIVI ANNUALI INDIVIDUALI E

CONSOLIDATI NON INCLUDONO IL CONTRIBUTO CONSOB.

INFORMA, INFINE, CHE VENGONO ALLEGATI AL VERBALE DELL'AS-

SEMBLEA COME PARTE INTEGRANTE E SOSTANZIALE DELLO STESSO E

SARANNO A DISPOSIZIONE DEGLI AZIONISTI:

¢ L'ELENCO NOMINATIVO DEI SOCI CHE PARTECIPANO ALL'ASSEM-

BLEA, IN PROPRIO E PER DELEGA, COMPLETO DI TUTTI I DATI RI-

CHIESTI DALLA CONSOB, CON L'INDICAZIONE DELLE RISPETTIVE A-

ZIONI (ALLEGATO "A");

¢ L'ELENCO NOMINATIVO DEGLI AZIONISTI CHE HANNO ESPRESSO

VOTO FAVOREVOLE, CONTRARIO, O SI SONO ASTENUTI O ALLONTANATI

PRIMA DI OGNI VOTAZIONE E IL RELATIVO NUMERO DI AZIONI RAP-

PRESENTATE IN PROPRIO E/O PER DELEGA (ALLEGATO "B").

¢ LA SINTESI DEGLI INTERVENTI CON L'INDICAZIONE NOMINATIVA

DEGLI INTERVENUTI, LE RISPOSTE FORNITE E LE EVENTUALI REPLI-

CHE SARANNO CONTENUTE NEL VERBALE DELLA PRESENTE ASSEMBLEA .

COMUNICA CHE, PER FAR FRONTE ALLE ESIGENZE TECNICHE ED

ORGANIZZATIVE DEI LAVORI, SONO STATI AMMESSI ALL'ASSEMBLEA,

ALCUNI DIPENDENTI E COLLABORATORI DELLA SOCIETÀ E RAPPRESEN-

TANTI DELLA SOCIETÀ DI REVISIONE, CHE LO ASSISTERANNO NEL

CORSO DELLA RIUNIONE ASSEMBLEARE.

INFORMA, INOLTRE, CHE, SONO STATI AMMESSI AD ASSISTERE

ALL'ASSEMBLEA, CON IL SUO CONSENSO, SENZA TUTTAVIA POTER

PRENDERE LA PAROLA, GIORNALISTI ACCREDITATI, ESPERTI E ANALI-

STI FINANZIARI.

COMUNICA LE MODALITÀ TECNICHE DI GESTIONE DEI LAVORI AS-

SEMBLEARI E DI SVOLGIMENTO DELLE VOTAZIONI. ALL'ATTO DELLA

REGISTRAZIONE PER L'INGRESSO IN ASSEMBLEA, OGNI AVENTE DIRIT-

TO O DELEGATO HA RICEVUTO UNA SCHEDA DI PARTECIPAZIONE, OVVE-

RO PIÙ SCHEDE SE RAPPRESENTA PER DELEGA ALTRI SOGGETTI ED HA

MANIFESTATO, PER I DELEGANTI, L'EVENTUALE INTENZIONE DI E-

SPRIMERE 'VOTO DIVERGENTE'.

PREGA GLI INTERVENUTI IN PROPRIO O PER DELEGA DI NON AS-

SENTARSI NEL LIMITE DEL POSSIBILE. SE DOVESSERO COMUNQUE AB-

BANDONARE L'ASSEMBLEA PRIMA DELLE VOTAZIONI O DEL TERMINE

DEI LAVORI SONO PREGATI DI RICONSEGNARE LA SCHEDA DI PARTECI-

PAZIONE AL PERSONALE INCARICATO.

L'EVENTUALE RIENTRO IN SALA COMPORTERÀ LA RESTITUZIONE

DELLA SCHEDA E LA CORRELATA RILEVAZIONE DELLA PRESENZA.



SEGNALA CHE NEL CASO DI RILASCIO DI PIÙ SCHEDE AD UN UNI-

CO DELEGATO, LA PROCEDURA CONSIDERERÀ AUTOMATICAMENTE USCITO

ED ESCLUSO DALLA VOTAZIONE IL POSSESSORE DI EVENTUALI SCHEDE

NON CONSEGNATE AL PERSONALE ADDETTO OVE IL DELEGATO SI SIA

ALLONTANATO CONSEGNANDO SOLO UNA O ALCUNE SCHEDE.

PRIMA DI OGNI VOTAZIONE SI DARÀ ATTO DEGLI AVENTI DIRIT-

TO PRESENTI, ACCERTANDO LE GENERALITÀ DI COLORO CHE ABBIANO

A DICHIARARE DI NON VOLER PARTECIPARE ALLE VOTAZIONI.

PRIMA DI PASSARE ALLA TRATTAZIONE DEGLI ARGOMENTI ALL'OR-

DINE DEL GIORNO, DESIDERO RICORDARVI CHE I LEGITTIMATI ALL'E-

SERCIZIO DEL DIRITTO DI VOTO POSSONO CHIEDERE LA PAROLA SU

CIASCUN ARGOMENTO ALL'ORDINE DEL GIORNO.

AL TERMINE DI TUTTI GLI INTERVENTI SU CIASCUN ARGOMENTO

TRATTATO SARANNO FORNITE LE RISPOSTE ALLE DOMANDE, PREVIA E-

VENTUALE SOSPENSIONE DEI LAVORI ASSEMBLEARI PER UN PERIODO

DI TEMPO LIMITATO.

INFORMA CHE POTRA' RISPONDERE DIRETTAMENTE ALLE DOMANDE

OVVERO INVITARE A FARLO GLI ALTRI AMMINISTRATORI E I SINDACI.

COMUNICA CHE:

- IN DATA 8 APRILE 2015 SONO PERVENUTE N. 70 DOMANDE DA

PARTE DELL'AZIONISTA AVV. MARCO BAVA A CUI SONO STATE PREDI-

SPOSTE LE RISPOSTE CHE UNITAMENTE ALLE DOMANDE VENGONO ALLE-

GATE AL VERBALE DELLA PRESENTE ASSEMBLEA (ALLEGATO "C"). AL

FINE DI CONTENERE LA DURATA DEI LAVORI ASSEMBLEARI, VI È STA-

TA DISTRIBUITA COPIA DELLE DOMANDE E DELLE RISPOSTE E, PER-

TANTO,  PROPONE DI OMETTERE LA LETTURA DI TALE DOCUMENTO.

POICHÉ UNA DELLE DOMANDE RIGUARDA I GIORNALISTI PRESENTI

IN ASSEMBLEA,  PREGA DI COMUNICARE I  NOMINATIVI E LE TESTA-

TE DI APPARTENENZA.

- IN DATA 20 APRILE 2015 SONO PERVENUTE N. 5 DOMANDE DA

PARTE DELL'AZIONISTA GIANCAMILLO NAGGI A CUI SONO STATE PRE-

DISPOSTE LE RISPOSTE CHE UNITAMENTE ALLE DOMANDE SARANNO AL-

LEGATE AL VERBALE DELLA PRESENTE ASSEMBLEA (ALLEGATO "D").

PROVVEDE QUINDI A LEGGERE LE RISPOSTE A TALI DOMANDE.

RICORDA CHE, AI SENSI DELL'ART. 135-UNDECIES DEL

TUF, LA SOCIETÀ HA DESIGNATO LA SOCIETÀ COMPUTERSHARE S.P.A.

QUALE SOGGETTO AL QUALE GLI AVENTI DIRITTO POTESSERO CONFERI-

RE UNA DELEGA CON ISTRUZIONI DI VOTO SU TUTTE O ALCUNE DELLE

PROPOSTE ALL'ORDINE DEL GIORNO.

A TAL PROPOSITO, INFORMA CHE LO COMPUTERSHARE S.P.A.,

QUALE RAPPRESENTANTE DESIGNATO HA COMUNICATO DI AVER RICEVU-

TO DELEGHE N. 1 DELEGA.

PROVVEDE INFINE A COMUNICARE LE MODALITÀ TECNICHE DI GE-

STIONE DEI LAVORI ASSEMBLEARI E DI SVOLGIMENTO DELLE VOTAZIO-

NI:



¢ LE VOTAZIONI AVVERRANNO PER ALZATA DI MANO, CON OBBLIGO

PER COLORO CHE ESPRIMONO VOTO CONTRARIO O ASTENUTO DI COMUNI-

CARE IL NOMINATIVO ED IL NUMERO DI AZIONI PORTATE IN PROPRIO

E/O PER DELEGA.

¢ LA VOTAZIONE SUI SINGOLI ARGOMENTI ALL'ORDINE DEL GIORNO

AVVERRÀ A CHIUSURA DELLA DISCUSSIONE SULL'ARGOMENTO STESSO.

?

PASSA QUINDI ALLA TRATTAZIONE DEGLI ARGOMENTI DI CUI AL PRI-

MO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO: BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31

DICEMBRE 2014; DELIBERAZIONI INERENTI E CONSEGUENTI.

.

APRE LA TRATTAZIONE DEL PRIMO ARGOMENTO ALL'ORDINE DEL

GIORNO.

1.1. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31 DICEMBRE

2014, RELAZIONI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE COMPRENSIVA

DELLA PROPOSTA DI DESTINAZIONE DEL RISULTATO DELL'ESERCIZIO

2014, DEL COLLEGIO SINDACALE E DELLA SOCIETÀ DI REVISIONE;

1.2. PRESENTAZIONE BILANCIO CONSOLIDATO AL 31 DICEMBRE 2014;

A  QUESTO PUNTO INTERVIENE IL SOCIO CASCADES CHE PROPONE DI

OMETTERE LA LETTURA DEL BILANCIO, DELLA RELAZIONE DELLA SO-

CIETÀ DI REVISIONE E DELLA RELAZIONE DEL COLLEGIO SINDACALE,

LIMITANDOSI A DARE LETTURA DELLA SOLA PROPOSTA, AL FINE DI

LASCIARE PIÙ SPAZIO AL DIBATTITO E IN CONSIDERAZIONE DEL FAT-

TO CHE I DOCUMENTI SONO GIÀ STATI MESSI A DISPOSIZIONE DEGLI

AZIONISTI.

IN ASSENSA DI DISSENSI IL PRESIDENTE

SOTTOPONE QUINDI ALL'ASSEMBLEA LA SEGUENTE PROPOSTA DI

DELIBERAZIONE SUL PRESENTE PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO, CON-

FORME A QUELLA CONTENUTA NELLA RELAZIONE DEL CONSIGLIO DI AM-

MINISTRAZIONE:

"L'ASSEMBLEA ORDINARIA DEGLI AZIONISTI DI RENO DE MEDICI

S.P.A.:

- VISTA LA RELAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, CORRE-

DATA DI OGNI ALTRO DOCUMENTO;

- VISTA LA RELAZIONE DEL COLLEGIO SINDACALE;

- PRESA VISIONE DEL BILANCIO CIVILISTICO AL 31.12.2014;

- PRESO ATTO DELLA RELAZIONE DI DELOITTE & TOUCHE S.P.A.

DELIBERA

A. DI APPROVARE LA RELAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIO-

NE, LA RELAZIONE SULLA GESTIONE, COMPRENSIVA DI OGNI ALTRO

DOCUMENTO E RELAZIONE, E IL BILANCIO CIVILISTICO AL 31 DICEM-

BRE 2014;



o DI APPROVARE LA PROPOSTA FORMULATA DAL CONSIGLIO DI AMMINI-

STRAZIONE DI DESTINARE L'UTILE DELL'ESERCIZIO 2014 PARI A EU-

RO 3.424.558,50 COME SEGUE:

- QUANTO A EURO 171.227,93 A RISERVA LEGALE EX ART.2430

COD.CIV.;

- QUANTO AI RESTANTI EURO 3.253.330,57 A COPERTURA PERDITE

PREGRESSE;

B DI CONFERIRE AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIO-

NE O ALL'AMMINISTRATORE DELEGATO, TUTTI GLI OPPORTUNI POTERI

PER PORRE IN ESSERE OGNI ATTO NECESSARIO ALLA PUBBLICAZIONE

E AL DEPOSITO DEL BILANCIO AL 31 DICEMBRE 2014"

INFORMA CHE LA SOCIETÀ DI REVISIONE DELOITTE & TOUCHE

S.P.A., INCARICATA DI ESPRIMERE IL GIUDIZIO SUL BILANCIO AI

SENSI DEL TUF (D. LGS. N. 58/98), HA RILASCIATO LA RELATIVA

RELAZIONE CONTENENTE UN GIUDIZIO SENZA RILIEVI.

PASSA POI AD ILLUSTRARE BREVEMENTE I RISULTATI DELL'ESERCI-

ZIO, ANCHE CON RIFERIMENTO AI RISULTATI DEL PRIMO TRIMESTRE

2015 , CON INDICAZIONI POSITIVE SULL'ANDAMENTO DEL MERCATO,

FERMO RIMANENDO L'INCERTEZZA SUL FATTO SE LA RIPRESA ECONOMI-

CA DEL SETTORE IN ATTO SIA SOLIDA O MENO. ANNUNCIA UN AUMEN-

TO DEI PREZZI PRATICATI DAL SECONDO TRIMESTRE

PER CONSENTIRE DI REGOLARE AL MEGLIO LA DISCUSSIO-

NE, INVITA I SIGNORI AZIONISTI CHE INTENDANO PRENDERE LA PA-

ROLA A VOLER CORTESEMENTE COMUNICARGLI TALE LORO INTENZIONE.

INVITA ALTRESÌ, PER UNA CORRETTA ECONOMIA DELL'ODIERNA

RIUNIONE, A CONTENERE TEMPORALMENTE GLI INTERVENTI AL FINE

DI CONSENTIRE A TUTTI COLORO CHE NE ABBIANO INTERESSE DI PO-

TER INTERVENIRE.

 PREGA L'AZIONISTA RODINO' IN PERSONA DI ALESSANDRO TARQUINI

 DI PROCEDERE CON L'INTERVENTO E PREGA IL SOCIO CASCADES  IN

PERSONA DI SARA RIZZON A FARE ALTRETTANTO DOPO L'INTERVENTO

DELL'ALTRO SOCIO.

IL SOCIO RODINO' CHIEDE SE VI SARANNO OPERAZIONI DEGNE DI NO-

TA NEL 2015 IN AMBITO DEGLI ASSETTS ; CHIEDE ANCHE LE POSI-

ZIONI DELLA SOCIETA' ASSEMBLEA IN MATERIA DI POLITICA DEI DI-

VIDENDI  E  DI INNOVAZIONE

IL SOCIO  LOIZZI  CHIEDE QUALE SIA LA POLITICA DEI DIVIDENDI

DELLA SOCIETA'

IL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA RISPONDE CHE LA SOCIETA'

CON LA VENDITA STABILIMENTO IN SPAGNA DICHIARA TERMINATA L'O-

PERA DI RAZIONALIZZAZIONE IN MATERIA DI ASSETTS ; QUANTO AL-



L'INNOVAZIONE , DISTINGUE TRA L'INNOVAZIONE DI PROCESSO (RI-

CORDA L'INVESTIMENTO ESEGUITO IN SANTA GIUSTINA NEL 2014 ) E

INNOVAZIONE DI PRODOTTO (RICORDA IL TENTATIVO DI SVILUPPO DI

UN PRODOTTO CON PARTICOLARI CARATTERISTICHE BARRIERANTI AGLI

EVENTI ESTERNI); QUANTO ALLA POLITICA DEI DIVIDENDI, RISPON-

DENDO COSÌ AD ENTRAMBI I SOCI, RICORDA CHE PRIMA DI POTERLI

DISTRIBUIRE DEBBANO ESSERE RICOPERTE LE PERDITE PREGRESSE E

SUCCESSIVAMENTE RICOSTITUITA LA RISERVA LEGALE

CONSIDERA CONCLUSA LA DISCUSSIONE.

ESSENDOSI CONCLUSI TUTTI GLI INTERVENTI METTE IN VOTAZIO-

NE LA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CUI HA DATO LETTURA.

RINNOVA LA RICHIESTA AGLI INTERVENUTI DI DICHIARARE EVEN-

TUALI CARENZE DI LEGITTIMAZIONE AL VOTO AI SENSI DI LEGGE E

DI STATUTO.

PRIMA DELL'APERTURA DELLA VOTAZIONE, CHIEDE AL PERSONALE

ADDETTO DI FORNIRGLI I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE ED IN-

VITA GLI AZIONISTI PRESENTI O LORO DELEGATI A NON ASSENTARSI

DALLA RIUNIONE SINO A QUANDO NON SIANO TERMINATE LE PROCEDU-

RE DI VOTAZIONE.

DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRIT-

TO RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138………

AZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI

APRE LA VOTAZIONE

SONO LE ORE 11:40

PREGA CHI E' FAVOREVOLE DI ALZARE LA MANO

PREGA CHI E' CONTRARIO DI ALZARE LA MANO - NESSUNO

PREGA CHI SI ASTIENE DI ALZARE LA MANO  - NESSUNO

IL TUTTO MEGLIO DETTAGLIATO NELL'ALLEGATO "B"

DICHIARA CHIUSA LA VOTAZIONE E PROCLAMA I RISULTATI.

LA PROPOSTA E' APPROVATA ALL'UNANIMITÀ'

FINE PRIMO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO

?

SECONDO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO

PASSA ALLA TRATTAZIONE DEL SECONDO PUNTO ALL'ORDINE DEL

GIORNO.

nomina del collegio sindacale per il triennio



2015-2016-2017: delibere inerenti e conseguenti

2.1 NOMINA DEI TRE SINDACI EFFETTIVI E DEI DUE SINDACI

SUPPLENTI

2.2 NOMINA DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE

2.3 DETERMINAZIONE DEL COMPENSO ANNUALE DEI COMPONENTI IL

COLLEGIO SINDACALE

PROPONE DI OMETTERE LA LETTURA DELLA RELAZIONE DEGLI AM-

MINISTRATORI RELATIVA AL PRESENTE PUNTO ALL'ORDINE DEL GIOR-

NO CHE VI E' STATA CONSEGNATA E CHE E' STATA PUBBLICATA NEL

RISPETTO DEI TERMINI DI LEGGE.

RICORDA CHE PER LA NOMINA DEI MEMBRI DEL COLLEGIO SINDACALE

E' PREVISTA L'OSSERVANZA DELLA PROCEDURA DI CUI ALL'ART. 19

DELLO STATUTO SOCIALE.

RICORDO CHE LA CONSOB CON DELIBERA 19109 DEL 28 GENNAIO

2015, HA FISSATO IN 2,5% LA QUOTA DI CAPITALE EX ART

144-QUATER R.E. (REGOLAMENTO EMITTENTI) RICHIESTA PER LA PRE-

SENTAZIONE DELLE LISTE DEI CANDIDATI PER L'ELEZIONE DEGLI OR-

GANI DI AMMINISTRAZIONE E DI CONTROLLO.

COMUNICA CHE ENTRO IL TERMINE DEL 4 APRILE 2015, E' STATA

PRESENTATA N. 1 LISTA DI CANDIDATI, CORREDATA PER CIASCUN

CANDIDATO DELLA RELATIVA DOCUMENTAZIONE.

SEGNALA CHE - IN CONFORMITÀ ALLA NORMATIVA VIGENTE ED ALLO

STATUTO - UNITAMENTE ALLE LISTE SONO STATI DEPOSITATI I CUR-

RICULA VITAE DEI  CANDIDATI CONTENENTI L'INFORMATIVA SULLE

CARATTERISTICHE PERSONALI E PROFESSIONALI E L'ELENCO DEGLI

INCARICHI DI AMMINISTRAZIONE E CONTROLLO RICOPERTI PRESSO AL-

TRE SOCIETÀ, LA DICHIARAZIONE DEI CANDIDATI MEDESIMI ATTE-

STANTE L'INESISTENZA DI CAUSE DI INELEGGIBILITÀ E INCOMPATI-

BILITÀ NONCHÉ L'ESISTENZA DEI REQUISITI RICHIESTI DALLA NOR-

MATIVA VIGENTE, DALLO STATUTO E DAL CODICE DI AUTODISCIPLINA

PER RICOPRIRE LA CARICA DI SINDACO.

SEGNALA INOLTRE CHE NON SONO STATE DEPOSITATE DAI

CANDIDATI VARIAZIONI INTERVENUTE NEGLI INCARICHI RICOPERTI

FINO ALLA DATA ODIERNA.

COMUNICA CHE E' STATA INOLTRE DEPOSITATA DALL'AZIONISTA CHE

HA PRESENTATO LA LISTA L'ATTESTAZIONE COMPROVANTE IL NECESSA-

RIO POSSESSO AZIONARIO.

COMUNICA INOLTRE CHE IN DATA 5 APRILE 2015 LA RENO DE MEDICI

S.P.A. HA DIFFUSO IL COMUNICATO STAMPA AI SENSI DELL'ART.144

OCTIES, COMMA 2, DEL REGOLAMENTO EMITTENTI PER RENDERE NOTO

DEL POSSIBILE DEPOSITO DI LISTE DI MINORANZA SINO AL 7 APRI-



LE 2015 E DELLA RIDUZIONE AL 1,25% DEL CAPITALE SOCIALE DEL-

LA SOGLIA PER LA PRESENTAZIONE DELLE STESSE. A TALE ULTIMA

DATA, NON E' STATA DEPOSITATA ALCUNA ULTERIORE LISTA.

DA' ATTO CHE LA LISTA, CORREDATA DELLA DOCUMENTAZIONE PREVI-

STA DALL'ART. 144-SEXIES, COMMA 4, REGOLAMENTO CONSOB EMIT-

TENTI E DALLO STATUTO, SONO STATE MESSE A DISPOSIZIONE DEL

PUBBLICO DAL 3 APRILE 2015 PRESSO LA SEDE SOCIALE, BORSA ITA-

LIANA E SUL SITO INTERNET DELLA SOCIETA'.

DA' LETTURA DEI CANDIDATI ELENCATI NELL'UNICA LISTA PRESENTA-

TA DALL'AZIONISTA CASCADES S.A.S., TITOLARE, AL MOMENTO DEL-

LA PRESENTAZIONE DELLA PREDETTA LISTA, DI N. 217.474.385 A-

ZIONI ORDINARIE RENO DE MEDICI,  PARI AL 57.61% DEL CAPITALE

SOCIALE AVENTE DIRITTO DI VOTO:

1. GIANCARLO RUSSO CORVACE, NATO A TARANTO IL 27 GENNAIO 1953

2. TIZIANA MASOLINI, NATA A SARONNO (VA), IL 20 DICEMBRE

1973;

3. VINCENZO D'ANIELLO, NATO A NAPOLI, 3 FEBBRAIO 1941;

4. GIOVANNI MARIA CONTI, NATO A MILANO IL 04.10.1964

5. ELISABETTA BERTACCHINI, NATA IN MILANO, IL 22 APRILE,

1957.

RICORDA CHE AI SENSI DI STATUTO, IN CASO DI PRESENTAZIONE DI

UNA SOLA LISTA, RISULTANO ELETTI I CANDIDATI PRESENTI NELLA

STESSA PURCHE' CONSEGUANO LA MAGGIORANZA RELATIVA DEI VOTI E-

SPRESSI IN ASSEMBLEA.

PROPONE CHE ESSENDO STATA PRESENTATA UN'UNICA LISTA RISULTI

ELETTO PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE IL PRIMO NOMINATIVO

DELLA LISTA.

APRE LA DISCUSSIONE, RISERVANDOSI DI RISPONDERE ALLE EVENTUA-

LI DOMANDE AL TERMINE DEGLI INTERVENTI.

PER CONSENTIRGLI DI REGOLARE AL MEGLIO LA DISCUSSIONE, INVI-

TA I SIGNORI AZIONISTI CHE INTENDANO PRENDERE LA PAROLA PRE-

GA VOLERLO COMUNICARE

INVITA GLI AZIONISTI A VOTARE SULLA BASE DELLA LISTA DEPOSI-

TATA DI NOMINARE IL NUOVO COLLEGIO SINDACALE CHE RIMARRA' IN

CARICA PER GLI ESERCIZI 2015-2016-2017 E PERTANTO SINO AL-

L'ASSEMBLEA CHIAMATA AD APPROVARE IL BILANCIO AL 31 DICEMBRE

2017 E AD ESPRIMERE IL PROPRIO VOTO MEDIANTE ALZATA DI MANO.

PRIMA DELL'APERTURA DELLA VOTAZIONE, CHIEDE AL PERSONALE AD-

DETTO DI FORNIRGLI I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE ED INVI-

TA GLI AZIONISTI PRESENTI O LORO DELEGATI A NON ASSENTARSI

DALLA RIUNIONE SINO A QUANDO NON SIANO TERMINATE LE PROCEDU-

RE DI VOTAZIONE.



DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRITTO

RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138……… A-

ZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI

APRE LA VOTAZIONE

SONO LE ORE 11:45

PREGA CHI E' FAVOREVOLE DI ALZARE LA MANO

PREGA CHI E' CONTRARIO DI ALZARE LA MANO - UNO

PREGA CHI SI ASTIENE DI ALZARE LA MANO

PREGA I CONTRARI E GLI ASTENUTI DI RECARSI ALLA POSTAZIONE

DEDICATA PER FAR REGISTRARE I VOTI.

CONTRARIO 164.636 AZIONI PARI ALLO 0,064270

IL TUTTO MEGLIO DETTAGLIATO NELL'ALLEGATO "B

DICHIARA CHIUSA LA VOTAZIONE E PROCLAMA I RISULTATI.

LA PROPOSTA E' APPROVATA A MAGGIORANZA

RISULTANO PERTANTO ELETTI QUALI MEMBRI DEL COLLEGIO SINDACA-

LE PER GLI ESERCIZI 2015/2017 I SIGNORI:

1. GIANCARLO RUSSO CORVACE, NATO A TARANTO IL 27 GENNAIO

1953, SINDACO EFFETTIVO;

2. TIZIANA MASOLINI, NATA A SARONNO (VA), IL 20 DICEMBRE

1973, SINDACO EFFETTIVO;

3. VINCENZO D'ANIELLO, NATO A NAPOLI, 3 FEBBRAIO 1941, SINDA-

CO EFFETTIVO;

4. GIOVANNI MARIA CONTI, NATO A MILANO IL 04.10.1964, SINDA-

CO SUPPLENTE;

5. ELISABETTA BERTACCHINI, NATA IN MILANO, IL 22 APRILE,

1957, SINDACO SUPPLENTE.

PASSA ORA ALLA TRATTAZIONE DELL'ARGOMENTO DI CUI AL PUNTO

2.2: NOMINA DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE

INTERVIENE

SARA RIZZON RAPPRESENTANTE DELL'AZIONISTA CASCADES S.A.S E

PRENDE LA PAROLA PER PROPORRE ALL'ASSEMBLEA  DI NOMINARE QUA-

LE PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE IL DOTT. RUSSO CORVACE

IL PRESIDENTE

APRE LA DISCUSSIONE, RISERVANDOSI DI RISPONDERE ALLE EVENTUA-

LI DOMANDE AL TERMINE DEGLI INTERVENTI.

PER CONSENTIRGLI DI REGOLARE AL MEGLIO LA DISCUSSIONE, INVI-

TA I SIGNORI AZIONISTI CHE INTENDANO PRENDERE LA PAROLA PRE-

GO VOLERLO COMUNICARE



INVITA GLI AZIONISTI A VOTARE SULLA BASE DELLA PROPOSTA FOR-

MULATA DAL SOCIO CASCADES S.A.S. E QUINDI DI NOMINARE PRESI-

DENTE DEL COLLGIO SINDACALE PER IL TRIENNIO 2015-2016-2017

OVVERO SINO ALL'APPROVAZIONE DEL BILANCIO AL 31 DICEMBRE

2017 IL DOTT. GIANCARLO RUSSO CORVACE.

PRIMA DELL'APERTURA DELLA VOTAZIONE, CHIEDE AL PERSONALE AD-

DETTO DI FORNIRGLI I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE ED INVI-

TO GLI AZIONISTI PRESENTI O LORO DELEGATI A NON ASSENTARSI

DALLA RIUNIONE SINO A QUANDO NON SIANO TERMINATE LE PROCEDU-

RE DI VOTAZIONE.

DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRITTO

RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138……… A-

ZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI

APRE LA VOTAZIONE

SONO LE ORE 11:50

PREGA CHI E' FAVOREVOLE DI ALZARE LA MANO

PREGA CHI E' CONTRARIO DI ALZARE LA MANO - NESSUNO

PREGA CHI SI ASTIENE DI ALZARE LA MANO - NESSUNO

DICHIARA APPROVATA ALL'UNANIMITA' LA DELIBERA

PASSA ORA ALLA TRATTAZIONE DELL'ARGOMENTO DI CUI AL PUNTO

2.3: DETERMINAZIONE DEL COMPENSO ANNUALE DEI COMPONENTI DEL

COLLEGIO SINDACALE

APRE LA DISCUSSIONE, RISERVANDOSI DI RISPONDERE ALLE EVENTUA-

LI DOMANDE AL TERMINE DEGLI INTERVENTI.

PER CONSENTIRGLI DI REGOLARE AL MEGLIO LA DISCUSSIONE, INVI-

TA I SIGNORI AZIONISTI CHE INTENDANO PRENDERE LA PAROLA DI

COMUNICARLO.

INTERVIENE

SARA RIZZON RAPPRESENTANTE DELL'AZIONISTA CASCADES S.A.S E

PRENDE LA PAROLA PER PROPORRE ALL'ASSEMBLEA  DI ATTRIBUIRE

AL COLLEGIO SINDACALE IL SEGUENTE EMOLUMENTO IN LINEA CON

QUELLO PERCEPITO DAL COLLEGIO USCENTE, OVVERO:

A. UN COMPENSO LORDO ANNUO OMNICOMPRENSIVO DI € 70.000 PER

IL PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE;

B. UN COMPENSO LORDO ANNUO OMNICOMPRENSIVO DI € 45.000 PER I

SINDACI EFFETTIVI.

TUTTI I PREDETTI COMPENSI DOVRANNO CORRISPONDERSI PRO RATA

TEMPORIS.

IL PRESIDENTE, ESSENDOSI CONCLUSI TUTTI GLI INTERVENTI, MET-



TE IN VOTAZIONE LA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAL-

L'AZIONISTA CASCADES

RINNOVA LA RICHIESTA AGLI INTERVENUTI DI DICHIARARE EVENTUA-

LI CARENZE DI LEGITTIMAZIONE AL VOTO AI SENSI DI LEGGE E DI

STATUTO.

PRIMA DELL'APERTURA DELLA VOTAZIONE, CHIEDE AL PERSONALE AD-

DETTO DI FORNIRMI I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE ED INVITA

GLI AZIONISTI PRESENTI O LORO DELEGATI A NON ASSENTARSI DAL-

LA RIUNIONE SINO A QUANDO NON SIANO TERMINATE LE PROCEDURE

DI VOTAZIONE.

DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRITTO

RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138……… A-

ZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI

APRE LA VOTAZIONE

SONO LE ORE 11:53………..

PREGA CHI E' FAVOREVOLE DI ALZARE LA MANO

PREGA CHI E' CONTRARIO DI ALZARE LA MANO - UNO

PREGA CHI SI ASTIENE DI ALZARE LA MANO  - UNO

DICHIARA CHIUSA LA VOTAZIONE E PROCLAMA I RISULTATI.

IL TUTTO MEGLIO DETTAGLIATO NELL'ALLEGATO "B", CUI SI FA E-

SPRESSO RIFERIMENTO

LA PROPOSTA E' APPROVATA A MAGGIORANZA

FINE SECONDO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO

TERZO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO

PASSA DUNQUE ALLA TRATTAZIONE DEL TERZO ED ULTIMO PUNTO

ALL'ORDINE DEL GIORNO.

RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE EX ART. 123 TER D. LGS.

58/98 E SUE SUCCESSIVE MODIFICHE E INTEGRAZIONI ("TUF"): DE-

LIBERE INERENTI E CONSEGUENTI

APRE LA TRATTAZIONE SU TALE ARGOMENTO ALL'ORDINE DEL

GIORNO.

INTERVIENE

SARA RIZZON, RAPPRESENTANTE DEL SOCIO CASCADES S.AS. E PRO-

PONGO DI OMETTERE LA LETTURA DELLA RELAZIONE DEGLI AMMINI-

STRATORI SULLA REMUNERAZIONE EX ART. 123 TER TUF IN CONSIDE-

RAZIONE DEL FATTO CHE IL DOCUMENTO È STATO MESSO A DISPOSI-

ZIONE DEGLI AZIONISTI NEI TERMINI DI LEGGE.



 RICORDA CHE L'ARTICOLO 123-TER DEL

TUF PREVEDE CHE LE SOCIETÀ QUOTATE IN BORSA PREDISPONGANO

UNA RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE ARTICOLATA IN DUE SEZIONI:

LA PRIMA SEZIONE DELLA RELAZIONE È VOLTA A ILLUSTRARE LA PO-

LITICA DELLA SOCIETÀ IN MATERIA DI REMUNERAZIONE E LE PROCE-

DURE UTILIZZATE PER L'ADOZIONE E L'ATTUAZIONE DI TALE POLITI-

CA. LA SECONDA SEZIONE DELLA RELAZIONE ILLUSTRA I COMPENSI

DEGLI ORGANI DI AMMINISTRAZIONE E DI CONTROLLO, DEI DIRETTO-

RI GENERALI E DEGLI ALTRI DIRIGENTI CON RESPONSABILITÀ STRA-

TEGICHE.

L'ASSEMBLEA È CHIAMATA AD ESPRIMERE UN VOTO CONSULTIVO. VI

RICORDO, PERALTRO, CHE, COME PREVISTO DAL REGOLAMENTO CONSOB

IN MATERIA DI OPERAZIONI CON PARTI CORRELATE, COSÌ COME RECE-

PITO NELLA PROCEDURA INTERNA ADOTTATA DALLA SOCIETÀ, L'APPRO-

VAZIONE DELLA POLITICA DI REMUNERAZIONE DA PARTE DELL'ASSEM-

BLEA DEGLI AZIONISTI ESONERA LA SOCIETÀ DALL'APPLICARE LA

SUDDETTA PROCEDURA PER LE OPERAZIONI CON PARTI CORRELATE NEL-

LE DELIBERAZIONI IN MATERIA DI REMUNERAZIONE DEGLI AMMINI-

STRATORI E DEI DIRIGENTI CON RESPONSABILITÀ STRATEGICHE, SEM-

PRECHÉ QUESTE ULTIME SIANO COERENTI CON LA POLITICA DI REMU-

NERAZIONE.

SOTTOPONE QUINDI ALL'ASSEMBLEA LA SEGUENTE PROPOSTA DI

DELIBERAZIONE SUL PRESENTE PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO, CON-

FORME NEI SUOI CONTENUTI PRINCIPALI A QUELLA CONTENUTA NELLA

RELAZIONE DEGLI AMMINISTRATORI MESSA A DISPOSIZIONE DEL PUB-

BLICO A FAR DATA DAL 7 APRILE 2015:

"L'ASSEMBLEA ORDINARIA DEGLI AZIONISTI DI RENO DE MEDICI

S.P.A., VISTA LA RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE EX ART. 123

TER DEL TUF PER L'ANNO 2014,

ESPRIME IL PROPRIO VOTO FAVOREVOLE

IN MERITO ALLA PRIMA SEZIONE DELLA PREDETTA RELAZIONE

SULLA REMUNERAZIONE REDATTA AI SENSI DELL'ART. 123-TER DEL

D. LGS. 24 FEBBRAIO 1998 N.58 ED IN CONFORMITÀ ALL'ALLEGATO

3A, SCHEMI 7 BIS E 7 TER DEL REGOLAMENTO CONSOB 14 MAGGIO

1999 N.11971.

APRE LA DISCUSSIONE SULLA RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE.

PER CONSENTIRE DI REGOLARE AL MEGLIO LA DISCUSSIONE, IN-

VITA I SIGNORI AZIONISTI CHE INTENDANO PRENDERE LA PAROLA A

VOLER CORTESEMENTE COMUNICARGLI TALE LORO INTENZIONE.

CONSIDERA CONCLUSA LA DISCUSSIONE.

ESSENDOSI CONCLUSI TUTTI GLI INTERVENTI METTO IN VOTAZIO-

NE LA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CUI HO DATO LETTURA.



RINNOVA LA RICHIESTA AGLI INTERVENUTI DI DICHIARARE EVEN-

TUALI CARENZE DI LEGITTIMAZIONE AL VOTO AI SENSI DI LEGGE E

DI STATUTO.

PRIMA DELL'APERTURA DELLA VOTAZIONE, CHIEDO AL PERSONALE

ADDETTO DI FORNIRGLI I DATI AGGIORNATI SULLE PRESENZE ED IN-

VITA GLI AZIONISTI PRESENTI O LORO DELEGATI A NON ASSENTARSI

DALLA RIUNIONE SINO A QUANDO NON SIANO TERMINATE LE PROCEDU-

RE DI VOTAZIONE.

DICHIARA CHE, ESSENDO INTERVENUTI N. 25………  AVENTI DIRIT-

TO RAPPRESENTANTI IN PROPRIO O PER DELEGA N. 256.163.138………

AZIONI ORDINARIE PARI AL 67,855561………% DELLE N. 377.800.994

DI AZIONI

APRE LA VOTAZIONE

SONO LE ORE 12:00

PREGA CHI E' FAVOREVOLE DI ALZARE LA MANO

PREGA CHI E' CONTRARIO DI ALZARE LA MANO -  UNO

PREGA CHI SI ASTIENE DI ALZARE LA MANO - NESSUNO

IL TUTTO MEGLIO DETTAGLIATO NELL'ALLEGATO "B"

DICHIARA CHIUSA LA VOTAZIONE E PROCLAMA I RISULTATI.

LA PROPOSTA E' APPROVATA A MAGGIORANZA

NON ESSENDOVI ALTRI ARGOMENTI DA TRATTARE E SE NESSUNO

CHIEDE ULTERIORMENTE LA PAROLA, DICHIARO CHIUSA LA RIUNIONE

ALLE ORE  12:05

E RINGRAZIO TUTTI GLI AZIONISTI PER ESSERE INTERVENUTI.

Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto

parte da me e parte da persona di mia fiducia e da me letto

al comparente che lo approva e lo sottoscrive alle ore 12:05

Consta di 21 fogli scritto su 20 pagine intere e quanto del-

la ventesima fin qui.

F.Ignazio Capuano

F.to Elio Bergamo Notaio

COPIA - CONFORME ALL'ORIGINALE, MUNITO DELLE PRESCRITTE

FIRME - COSTITUITA DA NUMERO SESSANTA PAGINE CHE SI RI-

LASCIA, IN CARTA LIBERA PER GLI  USI CONSENTITI DALLA

LEGGE.



ROMA, VIA ENNIO QUIRINO VISCONTI N. 85, QUATTORDICI MAG-

GIO DUEMILAQUINDICI.






















































































